

加班昏倒 7天后身亡不算工伤

专家:“48小时之内死亡才算工伤”规定太荒唐

长时间加班之后,安徽省定远县一家银行职员曹军突然昏倒,后被确诊为脑干出血,苦撑7天后宣告不治。在料理完丈夫的后事后,曹军遗孀李女士又接到另外一个坏消息:尽管是在加班时倒下的,但丈夫却不能认定为工伤,原因是“国家有规定,48小时内抢救无效死亡的才算工伤”。日前,李女士向记者诉说此事,认为“48小时之内经抢救无效死亡才算工伤”的规定太不人道。

因公殉职却不能认定工伤

曹军生前是定远县农发行职工。2009年4月16日,曹军加班。20时许,其妻李女士接到丈夫同事的电话,说曹军突然昏迷。到医院后,李女士被告知,丈夫被诊断为脑干出血,存活希望只能以分秒来计算。深度昏迷的曹军只能靠呼吸机维持生命。4月23日,苦苦支撑7天后,44岁的曹军停止了呼吸。

曹军去世后,生前所在单位及时给予李女士慰问。李女士说,追悼会上也提到丈夫是“因公殉职”。可李女士填完工伤认定申请表,准备请丈夫单位加盖公章时,却遭到拒绝。“说他不够工伤认定标准,只能按照职工因病死亡进行抚恤补偿。”这让李女士无法接受。

据悉,此事还惊动了该银行安徽省相关负责人。在表示同情

的同时,银行也给予了一些补偿和抚恤,“按最高标准发放抚恤金”。但认定工伤的事情,该负责人表示爱莫能助,“国家有规定,48小时内经抢救无效死亡的才算工伤”。

就因为多活了5天?

据了解,根据《工伤保险条例》第15条规定,“在工作时间和工作岗位,突发疾病死亡或者在48小时之内经抢救无效死亡的”,才能视为工伤,享受工伤待遇。

李女士说,如果不是靠呼吸机支撑,丈夫当时就可以宣告不治。就在抢救超过48小时前,主治医生还曾委婉地向她提到工伤认定标准,并说曹军医治无望,“除非有奇迹出现”。医生的话让李女士陷入痛苦抉择,救还是不救?李女士还是选择继续治疗,“不能认定工伤,就因为他多撑了5天?”

专家:这样的规定很荒唐

对于48小时限制,早有法律界专家提出质疑,一名不愿透露姓名的律师表示,这样的规定有点荒唐,不知道48小时是依据什么制定的。他说:“工伤的本意是对工人在工作期间受到的伤害进行赔偿。按这种规定,48小时内人死了算工伤,48小时以外人死了反而不算工伤,这太荒唐了。”由于每个人受伤原因不同、症状不同,身体状况也存在差异,因此48小时并不应该作为一般因工死亡的标准。

»相关链接

前不久,四川宜宾的一名公交车司机在上班开车途中突发疾病昏迷,抢救11天后宣告死亡,公交公司及家属都认为属于工伤,但劳动部门却作出“不属于因工死亡”的决定书,其依据就是现行《工伤保险条例》的规定。

2008年4月,厦门建安集团有限公司工程师肖文旭开会发言时突发脑溢血,抢救无效3天后死亡,也因工伤认定发生争议。但厦门市劳动和社会保障局认为,出于人性化的考虑,利用呼吸机延续病人生命超过48小时后死亡的,也应给予办理工伤手续。综合

神木采空区塌陷引发3级地震

据中国地震台网消息,12月28日23时18分,陕西省神木县发生一起里氏3.0级地震,目前没有人员伤亡。记者向省地震局和榆林市地震办了解到,原因初步确认为系煤矿采空区塌陷。

中国地震台网监测的数据显示,事发具体地点为北纬39.0°,东经110.5°,深度0千米。

昨日上午,记者根据网上提供的地址一路搜寻,遗憾的是最终没有找到确切的地震地点。随后,通过知情人介绍,事发地点在神木县永兴街道办事处马莲塔煤矿。

当地人称没感觉到地震

昨日上午,记者从神木县大柳塔镇至店塔镇一路打探,数十名问到的当地人均表示,没有感觉到28日晚上发生过地震。

下午,记者来到距事发现场数公里外的神木县永兴办事处草条沟村村委会,听到记者打听28日晚上因煤矿塌陷引发地震一事,村主任王治国并不显得惊讶。“前段时间我们村还发生过一起塌陷,山上都裂开了口子。”

据王治国介绍,他们村因为附近采挖煤炭,导致河水断流,已整村搬迁,现在村子里的老房子基本都空了。

此前,神木县孙家岔镇王洛沟村村民也向记者反映,也是因为周围的煤矿在开采中挖断了水源,直接影响了附近几个村子村民的生产和生活。

大裂缝能放进一个拳头

据了解,塌陷地点在永兴街道办事处马莲塔煤矿,距离神木县城22公里,是一个开采10年以上的私人煤矿。永兴街道办事处主任高继强昨日下午介绍说,几天

前,由于出现了塌陷预兆,该煤矿已停产。“今天早晨县上矿产办煤炭局派人前来了解塌陷情况。起初按照网上提供的始发地经纬度寻找,以为在店塔镇附近,半天没找到。到下午才找到这边,地测站工作人员随后在塌陷区周围设置好地标。具体塌陷面积,目前还没有计算出来。”

由于几年前村民已整村搬迁,采空区上面与周围并无居民,所以这次塌陷并未造成人员伤亡。他引述实地勘查工作人员的话称,大致面积就是一个山头和一个坡,塌陷区地表遭到破坏,有大小不一的裂缝,“沟壑地带裂缝较大,放一个拳头没问题,平地处裂缝有拇指粗细。”

塌陷地震在榆林不鲜见

昨日上午,记者与省地震局和榆林市地震办取得联系,确认这是一起塌陷引发的地震。据省地震局工作人员介绍,此类地震在榆林一带并不鲜见,震级多在里氏2.0~3.5级之间。

榆林市地震办这名工作人员同时透露,神木、府谷采煤区采空区面积较大,发生这种被称为地震的塌陷比较常见。“准确地讲,这只是一次大的塌陷,并不是真正的地震。”他强调说。

采空区近200平方公里

“没有人员伤亡,采空区塌陷面积正在核实中。是昨天晚上11时左右发生的塌陷。”神木矿产办主任王子哲昨日说,昨日早晨煤炭局安排3人与矿产办的3人一起去走访排查。

据悉,神木有近200平方公里的采空区,为此,神木县政府专门成立采空区塌陷治理办公室加以管理和应对。综合



郑州开建 我国最高“双子塔”

12月28日,郑州高铁客运站西广场又一大地标性建筑开建。这就是总投资80亿元的绿地中央广场,它主要由两栋300米高的建筑构成,是中国目前开工建设的最高的双塔式建筑;同时,它以占地63.2亩、总建筑面积82万平方米的体量,成为中国目前建筑规模最大的超高层综合体项目。

绿地中央广场投资总额达80亿元,是集国际甲级办公、高端商业、文化娱乐等业态为一体的现代服务业综合体。综合

烟草局长1年往来港澳18次

此前被曝招亲友强行解聘骨干职工

今年10月25日,论坛上则名为《无良烟草局长任人唯亲强行解聘贫病职工》的帖子,把汕尾市烟草专卖局局长陈文铸推上风口浪尖,文章指陈文铸为把亲信安插进单位,不惜与7名业务骨干终止劳动合同。不久,广东省烟草专卖局人事劳资处调查认为,“网帖反映的情况基本失实”。

12月28日,一则名为《晒晒最牛烟草局长的出入境记录》的帖子又被置顶到论坛首页,主角依然是“陈文铸”。文章指出“陈文铸”持有两张身份证、两张护照,近些年共进出港澳“65次之多”,该帖子并贴图证。

网民建议展开调查

“出入境记录表”共5张,详细罗列了从2004年10月到2007年11月期间,“陈文铸”进出港澳的情况,包括港澳通行证编号、出入境时间、出入境口岸。据记载,仅2005年,“陈文铸”经罗湖、拱北、文锦渡等口岸进出港澳就有18次。

证据的第二部分是“陈文

铸”与“陈涛”(网帖认为这是陈文铸的假身份)的户口信息。贴图显示,“陈文铸”与“陈涛”的外貌很像,出生地均为陆丰市,但身份证号、出生年月不同。

网民注意到,“列表”里陈文铸出境后逗留港澳的时间一般很短,以2005年6月为例,6月7日、6月9日、6月12日、6月19日,“陈文铸”4次从罗湖出境后,逗留的时间均只有2小时左右。

“频繁进出,短暂逗留,陈文铸的举动既不像游客,又不像是因公出差,让人生疑。”网民认为,假设网帖里的证据属实,就应问责。陈文铸如此频繁出入港澳,是招商洽谈,还是旅游购物,又或者还有其他目的?

局长承认3月招待费206万

“这是他今年第四次卷入风波,”知情人告诉记者,除10月25日的网帖,12月初,网络上又出现陈文铸“豪华消费”的帖子,批评他在任期间,汕尾烟草公司“一个月公款吃喝花了约206万元”。几天前,网上还流

传,陈文铸妻弟陈岸涛进入烟草公司后,短短6个月,工资就从1000多元涨到5000多元。

对于“任人唯亲”,陈文铸曾回应说,汕尾烟草公司有5人与自己有亲属关系,“但他们任职、提拔时间,全部是在我调任汕尾工作之前,跟我无关”。对于公款吃喝,陈文铸承认,网上公开的,确实是该公司2010年3月份的业务与财务公开报表,3月份业务招待费206万元,因业务拓展,招待费用较平时多。

对有关陈岸涛的质疑,其本人作了回应。陈岸涛表示,入职时的1000多元是试用期工资,而5000多元是正式工资,所以差距较大。

知情者推测有人推波助澜

12月28日,记者致电汕尾市烟草专卖局办公室,工作人员表示“局长不在单位,不方便联系,对网上的言论,无可奉告”。

一名知情人士推测,局长的负面传闻有步骤地被抛出,可能是有人暗地里推波助澜。综合

高科技——飞秒激光摘眼镜 东南眼科送大礼迎新年

新年将至,学生陆续放假,南京东南眼科医院迎来了近视患者激光摘眼镜热潮,不少“近视族”都想在新年到来之际,摘掉眼镜,塑一个清新美丽好形象。东南眼科医院对来院近视激光手术患者送出大礼包:激光近视手术患者最高可资助2500元。医院元旦三天假期每天都安排手术,想摘镜朋友不要错过良机哟!

飞秒激光治近视 更安全恢复更快 更适合假期手术患者

飞秒是什么?飞秒是无刀手术治疗近视眼的一种全球迄今最先进的高科技技术!美国太空总署批准的唯一可对宇航员实施手术的新一代矫正近视手术。

医院在苏皖地区率先从美国引进飞秒激光设备,目前近视患者对飞秒激光已经并不陌生,如今,在东南眼科医院近八成的近视患者选择做飞秒激光。在美国飞秒激光手术总量已占到全美激光眼科手术总量的80%以上,我国香港近100%的近视患者选择飞秒激光。在日本,做飞秒摘镜更是所有摘镜人的共识。

激光治近视——十多种方法可选择

南京东南眼科医院治疗近视的方法有13种之多,形成近视治疗系列,从常规激光(激光机+机械刀)到波前像差引导下激光手术(激光机+波前像差引导+机械刀),再到全程100%无刀的飞秒激光(激光机+波前相差+飞

秒激光),还有适合高龄、高度近视患者后房镜手术,可以满足不同患者的手术要求。医院成功完成十余例手术,南京东南眼科医院在苏皖地区率先从美国引进飞秒激光设备,将近视治疗技术推上一个新高度。李娜

近视3000度伴发白内障 苦不堪言 高科技手术8分钟复明

家住南京市白下区的张老先生已年七十高龄,3000度的近视外加白内障这个可苦了张老先生,几十年的书画爱好也有近两年没有触笔了。最近,张老先生又提笔作画,泼墨挥毫,不时还会吟风咏月,喜悦的心情又回到脸上,原来,老人在子女的劝导下来到南京东南眼科医院施行了超声乳化白内障除+人工晶状体植入手术,短短8分钟的手术治好白内障的同时也治好了高度近视,让老人重见光明。

南京东南眼科医院白内障科左

元新主任介绍:随着现代显微手术设备的引进和技术的日臻成熟,超声乳化白内障除+人工晶状体植入术为高度近视眼并发性白内障患者带来福音。该手术切口小(约2.2mm),安全性高、无需住院、术后反应轻、视力恢复快等优点。术前只需在眼内滴入几滴麻药即可手术(不用打麻药)。手术过程中无任何疼痛不舒服的感觉,手术时间约为5到10分钟。李娜

电话咨询热线:025—84542213、84545554。